«Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями»

В период с 1 по 31 марта 2024 года в регионах Российской Федерации проходит Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», организатором которой выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. Всероссийская акция "Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» в 2024 году проводится в восьмой раз.
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В период с 1 по 31 марта 2024 года в регионах Российской Федерации проходит Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», организатором которой выступает Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. Всероссийская акция "Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» в 2024 году проводится в восьмой раз.

Акция призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к единому государственному экзамену (далее - ЕГЭ), а также познакомить родителей выпускников с правилами и процедурой проведения экзамена.

В 2024 году родителям предлагается проверить свои знания по истории. История - один из предметов по выбору, который выпускники сдают в том случае, если результаты этого экзамена требуются для поступления в образовательные организации высшего образования. Для акции разработаны сокращенные варианты экзаменационных работ, составленных из заданий, аналогичных тем, которые будут предложены участникам ЕГЭ.
В нашей школе акция прошла 22 марта 2024 года.
Родителям представилась возможность пройти все этапы проведения ЕГЭ, познакомиться с процедурой регистрации на ЕГЭ и организации рассадки в аудиториях, узнать, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ и как происходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов (далее - КИМ) в пункте проведения экзамена, а также ознакомиться с КИМ ЕГЭ 2024 года по истории, дающими представление об экзаменационных заданиях разных типов.
